

# BZI

*Un bărbat din Vaslui, acuzat că și-a violat  
fica, i-a șocat pe judecătorii ieșeni*

WWW.BZI.RO  
29 ianuarie 2025, 5 lei



***Ea este Ana Maria,  
iubita tânărului care  
s-a sinucis la Ciric***

# Costel Alexe bagă județul în datorii! Consiliul Județean Iași împrumută 150 de milioane de lei pentru realizarea unor proiecte



**Președintele CJ Iași, Costel Alexe, îndatorează ieșenii cu 150 de milioane de lei. Proiectul de hotărâre va fi dezbătut și supus votului de plenul Consiliului Județean Iași**

Astăzi, 29 ianuarie 2025, plenul CJ se va reuni pentru a supune votului peste 40 de proiecte de hotărâre. Printre acestea se numără și cel cu privire la aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne, în cuantum de 150 de milioane de lei pentru finanțarea unor proiecte.

**Costel Alexe bagă județul în datorii! Consilierii județeni vor vota astăzi împrumutul de 150 de milioane de lei**

Potrivit informațiilor publicate în cadrul proiectului de hotărâre, aleșii județului vor supune astăzi la vot garantarea cu veniturile proprii ale județului Iași, a finanțării rambursabile interne în cuantum de 150 de milioane de lei pentru cheltuielile aferente a trei obiective de investiții.

Banii urmează să fie folosiți pentru modernizarea drumului județean DJ 248 - limită municipiul Iași - intersecție centura Iași, pentru achiziționarea unei părți din imobilul situat pe strada Elena Doamna numărul 49 și pentru modernizarea infrastructurii de transport rutier în vederea asigurării accesului în zona Aeroportului

din Iași.

„Se aprobă garantarea cu veniturile proprii ale Județului Iași a finanțării rambursabile interne, în cuantum de maximum 150.000.000,00 lei pentru cheltuielile aferente obiectivelor de investiții: Modernizare drum județean DJ 248: lim. Municipiul Iași – Intersecție Centura Iași, km. 4+345 - 7+670 - 77.905.911,21 lei; Achiziționarea unei părți din imobilul situat în municipiul Iași, strada Elena Doamna, nr. 49, înscris în Cartea Funciară nr. 141232, nr. cadastral 141232, UAT Municipiul Iași - 10.700.000,00 lei. Modernizarea infrastructurii de transport rutier în vederea asigurării accesului în zona Aeroportului Internațional Iași, respectiv Modernizarea drumului județean DJ 282 G: Lim. Mun. Iași – Aroneanu – REDIU ALDEI (aprox. 6,50 km) - 61.394.088,79 lei”, se arată în proiectul de hotărâre.

**Creditul trebuie rambursat în 10 ani**

În cadrul documentelor este specificat faptul că împrumutul va fi contractat de la Banca Comercială Română SA și va trebui rambursat în termen de 10 ani.

„Raportul final al Comisiei de evaluare și negociere nr. 47389/17.12.2024 pentru atribuirea contractului de achiziție publică de servicii bancare în vederea contractării unei finanțări rambursabile în cuantum de maximum 150.000.000,00

lei pentru finanțarea cheltuielilor aferente unor obiective de investiții, prin care este desemnată câștigătoare. Oferta Băncii Comerciale Române S.A. și a Proiectului Contractului de credit pentru investiții, unde: costul total al creditului este de 45.093.476,24 lei, rezultat prin aplicarea unei dobânzi de 7,12%/an (ROBOR6M de 5,62% și marja de dobândă de 1,50 %/an), conform Graficului de rambursare; valoarea împrumutului este de 150.000.000,00 lei, cu o maturitate de 10 ani, respectiv, o perioadă de grație de 1 an de la data intrării în vigoare a contractului și o perioadă de rambursare a finanțării de 9 ani, calculați din ziua imediat următoare expirării perioadei de grație; indicele ROBOR6M este variabila calculată funcție de cotația ROBOR6M a Băncii Naționale a României. Pentru plata ratelor semestriale se va lua în calcul indicele ROBOR6M a Băncii Naționale a României din ultima zi a încheierii semestrului, respectiv 30 martie și 30 septembrie; valoarea marjei de dobândă de 1,50%/an rămâne fixă pe toată perioada de derulare a contractului de credit”, se mai arată în documentele publicate.

Președintele CJ Iași, Costel Alexe, îndatorează ieșenii cu 150 de milioane de lei. Proiectul de hotărâre va fi dezbătut și supus votului de plenul Consiliului Județean Iași. Rămâne de văzut dacă aleșii județului vor aproba proiectul de hotărâre.

**Alexandra MAISNER**

# Mihai Chirica își vrea înapoi omul de încredere, în primărie! Vasile Tiron își va relua funcția din Palatul Roznovanu, dacă scapă de dosarul „Revelionul”



Mihai Chirica își vrea omul de încredere înapoi în primărie. Schimbare de traseu pentru Vasile Tiron, „mâna dreaptă” a edilului. Acesta ar urma să se întoarcă la Palatul Roznovanu, după ce a fost numit director interimar la Eco Piața, începând de la 1 ianuarie 2025. Deși Chirica l-a plasat pe Vasile Tiron la conducerea piețelor, acesta ar urma să își reia postul din primărie.

## Mihai Chirica îl vrea înapoi pe Vasile Tiron, omul său de încredere, la primărie

Începând cu data de 1 ianuarie 2025, Eco Piața este condusă de „mâna dreaptă” a primarului Mihai Chirica, în persoana lui Vasile Tiron. Totul, de fapt, a fost pus la cale chiar de edil, ca un ajutor pentru omul său de încredere. Concret, în cazul în care Vasile Tiron este trimis în judecată de către DNA privind dosarul „Revelionul”, „mâna dreaptă” a edilului și-ar pierde funcția de șef al Direcției de Relații Publice și Transparență Decizională din cadrul primăriei. Însă, reporterii BZI au aflat pe surse că se pregătește o altă manevră a edilului Mihai Chirica. Vasile Tiron ar urma să se întoarcă în Primăria Iași ori la Direcția de Relații Publice și Transparență Decizională ori pe un post-cheie, unde să fie cât mai aproape de edil. În acest caz, la conducerea Eco Piața ar urma să fie plasat Ciprian Bostan, consilier local PNL.

„Planul e de câteva săptămâni, Chirica îl va aduce înapoi pe Tiron, ori unde a fost șef la Direcția de Transparență Decizională ori în altă parte. Dar, ca să ia decizia finală, așteaptă să vadă ce se întâmplă cu dosarul (n.r. – dosarul „Revelionul”).

Dacă primește semnale favorabile, Tiron pleacă de la piețe. O să îl înlocuiască Bostan (n.r. – Ciprian Bostan), care e acum consilier local PNL. Vor fi mai multe schimbări, dar totul depinde de ce se va întâmpla cu dosarul. Oricum, Tiron nu va sta mult la piețe, el nu are ce să facă acolo și nici nu mai are cum să îl ajute pe Chirica cu nimic. Acolo a fost strategie. Dacă DNA îl trimitea în judecată pe Tiron, așa își pierdea serviciul, nu mai putea să lucreze în primărie. Așa, la Eco Piața, nu mai este funcționar public, deci asta a fost plasa de siguranță. Dacă totul se finalizează cu bine, Tiron revine lângă primar”, au transmis surse ale reporterilor BZI.

Contactat de reporterii BZI, Vasile Tiron nici nu a confirmat, nici nu a infirmat posibilitatea revenirii la Primăria Iași.

„Deocamdată, nu vă pot spune dacă mă voi întoarce la primărie. Nu pot să vă dau un răspuns. Eu, la Eco Piața, am venit interimar. Trebuie să susținem un concurs. Depinde, dacă e un concurs, poți să îl iei sau poți să nu îl iei. Când va fi organizat concursul pentru conducerea Eco Piața, voi participa. Dar nu este sigur dacă mă voi întoarce sau nu în primărie. Pot să mă duc în altă parte, nu știu. Nu pot să vă spun acum ce aș putea să fac nici în cazul în care nu aș promova examenul pentru funcția de director Eco Piața. De abia am venit aici, încă nu s-au început demersurile pentru organizarea concursului. Vreau, în primul rând, să îmi consum energia măcar o lună de zile pentru ceea ce mi-am promis eu, în conștiința mea, să fac, ca să meargă treaba cât mai bine. Probabil, concursul va fi organizat undeva în luna

martie / aprilie 2025”, a declarat Vasile Tiron.

## Dosarul „Revelionul” – peste 20 de contracte semnate de primărie și de impresarul Radu Groza

Amintim că, la începutul anului 2023, DNA a ridicat, din Primăria Iași, documente legate de contractele ce au fost încheiate cu firmele impresarului Radu Groza pentru concertul de Revelion. Mai exact, ancheta are ca principal obiect modalitatea de atribuire a contractelor de organizare a evenimentelor din Iași, începând cu anul 2016 și până în prezent. În dosar este implicat și Vasile Tiron, Alina Cepoi și Marius Boțoiu. În perioada 2016 – 2022, peste 20 de contracte au fost încheiate între firmele administrate de impresarul Radu Groza și Primăria Municipiului Iași, iar valoarea totală a acestora depășește 9 milioane de lei, fără TVA. În ceea ce privește concertul de Revelion 2022, cei trei suspecți ar fi inserat condiții restrictive în cadrul anunțului de participare la licitație, caietului de sarcini și apoi în procesul de evaluare a ofertelor și de execuție, astfel încât singura societate care ar fi putut îndeplini condițiile solicitate ar fi fost SC R&A EVENTS & CONCERTS SRL, administrată de Radu Groza, împiedicând participarea la procedură și a altor operatori economici.

Mihai Chirica își vrea omul de încredere înapoi în primărie. Schimbare de traseu pentru Vasile Tiron, „mâna dreaptă” a edilului. Acesta ar urma să revină pe o funcție-cheie în Primăria Iași.

Alexandra MAISNER

# Nici în 2025 piețele agroalimentare din Iași nu vor fi modernizate. Primăria așteaptă aprobarea bugetului public național pentru a programa investițiile



Piețele agroalimentare din Iași încă arată într-un mod deplorabil și în anul 2025. Este posibil ca Primăria Iași să includă modernizarea pieței din Alexandru Cel Bun în proiectul de buget pentru anul acesta. Deși în țările civilizate aceste spații sunt complet modernizate pentru a oferi atât clienților, cât și comercianților cele mai bune condiții, în Iași nu se poate discuta despre acest lucru.

## Ieșenii sunt nemulțumiți de piețele agroalimentare din Iași

Nemulțumirile ieșenilor cu privire la piețele agroalimentare din Iași sunt aceleași de ani de zile, iar primăria nu face nimic pentru a le moderniza. Prețurile chiriilor nu reflectă condițiile care li se oferă comercianților, iar nu numai aceștia sunt afectați, ci și clienții.

„Nu arată prea bine, chiar deloc, nu doar aici la Hală, ci în general. Cred că deja știm că nu o să se facă nimic concret, ei au doar planuri mereu, și atât. Este apă, fecalele de la păsări s-au făcut ca un strat, deci nu știu cum și cât de des se adună de nu au putut să curețe. Merg la piață, cumpăr de la ei, uneori nu produse foarte bune, dar mă gândesc și la condițiile în care vând și stau în frig. Vine primăvara de acum, dar nu poți sta chiar așa în ger, te îmbolnăvești, este extrem de important să faci odată ceva”, a spus Sandra G., o ieșeană.

Ieșenii consideră că, pe lângă condițiile insalubre din piețe, o altă problemă ar fi reprezentată de intermediarii care nu ar trebui să existe în locații, ci să fie acceptați doar producătorii locali care au muncit pentru ceea ce expun pe tarabe.

„Merg mai rar la piață și arată cât de cât bineșor. În primul rând, cred că cel mai bine le-ar fi piețelor din Iași să nu mai existe intermediari, practic niște țigani. Câștigă intermediarii, nu țăranul care muncește. Nu este o problemă la Iași, ci în toată România, cu intermediarii, mai ales în piețe. Ei nu muncesc nimic, iau de la săraci și aduc la tarabă. Eu sunt un agronom și am muncit la legume, deci pot să îmi dau seama cum este să produci legume. Trebuie o piață acoperită, cum este aia de lactate din Alexandru, deci ceva acoperit, să nu se împrăstie mizeria de aici, acolo, și noi, dar și piețarii să stea la cald”, a spus Vasilica Leonte, o pensionară din Iași.

## Piața din Alexandru Cel Bun este singura care ar putea fi modernizată

Singura piață agroalimentară care are mai multe șanse să fie modernizată anul acesta este cea din cartierul Alexandru Cel Bun. Înființată în anul 1970, aceasta a suferit mai multe etape de modernizare, ultima fiind reprezentată de modernizarea halei de produse lactate. Suprafața totală a acesteia este de 9.860,77 metri pătrați. Municipalitatea ieșeană a contractat, prin achiziție directă, serviciile de proiectare a parcii supraterrane și a pieței, planul având o valoare de 230 de mii de lei, fără TVA. Contractul a fost semnat cu firma Sigm Home Projects SRL, administrată de Elena Teslărașu.

„Lucrările de modernizare o să înceapă în momentul în care în bugetul pentru anul 2025 vor apărea primele inițiative de proiect. Deocamdată, proiectul de buget nu a fost finalizat, pentru că nici bugetul național nu a fost adoptat. După

adoptarea bugetului național, așa cum a prezentat și primarul într-o conferință de presă, conform legii fiscalității din România, în 45 de zile se votează și bugetele locale. Intenția primăriei este de a depune un proiect de modernizare a acestei piețe și să fie prins în proiectul de buget pentru anul 2025. Încercăm, în acest an, să identificăm resurse financiare în cadrul bugetului și demararea unor studii astfel încât să vedem exact care investiții prioritare trebuie făcute în piețe”, au transmis reprezentanții Primăriei Iași.

În plus, este posibil ca în anul 2025 piața Nicolina să fie mutată într-o altă locație.

„Piețele, le lăsăm așa cum sunt ele și încercăm să le eficientizăm, ceea ce implică și promovare. Avem posibilități de promovare prin curierul din Iași, prin site-ul primăriei, prin Compania de Transport Public. Nu-mi place cum arată piețele, ele ar trebui să arate altfel. Documentația este la Primăria Iași și nu putem să facem o modernizare a piețelor, dar nici nu avem posibilitatea, pentru că nu există posibilitate financiară, doar cu ajutorul primăriei să facem o modernizare a pieței Alexandru Cel Bun și să vedem cum mai facem pentru celelalte piețe, ca să aibă un confort mai bun pentru cei care vând acolo. Este în discuție mutarea pieței Nicolina, tot în apropiere”, au transmis reprezentanții Eco Piața.

Nici în 2025 Primăria Iași nu va investi în modernizarea piețelor agroalimentare. După ce va fi aprobat bugetul național, vor fi demarate studii care să stabilească exact care sunt investițiile prioritare necesare.

# Muncitorii de la Salubris vor avea cărucioare de curățenie stradală. Compania vrea să aducă 140 de bucăți pentru 125.000 de euro



**Salubris vrea să cumpere 140 de cărucioare de curățenie stradală pentru angajați. Acestea vor fi folosite pentru a transporta uneltele muncitorilor și pentru a ușura munca acestora**

Societatea Salubris SA a anunțat că va face noi investiții, în această perioadă. Zilnic, compania are sute de angajați care fac lucrări de curățenie pe străzile din oraș.

## Salubris cumpără cărucioare de curățenie stradală

Termenul pentru depunerea ofertelor din partea firmelor este data de 13 februarie 2025. Valoarea totală a contractului este de 622.500 lei, fără TVA, aproximativ 125.000 de euro. În total, 140 de cărucioare vor fi aduse la Iași și vor fi date imediat în folosință. Tot în această perioadă, compania intenționează să achiziționeze și 25 de platforme pentru colectarea hainelor uzate.

„Se solicită livrarea a 140 bucăți cărucioare curățenie stradală. În derularea contractului, activitatea contractantului va fi condusă de următoarele principii: contractantul acționează în

interesul autorității contractante pe durata furnizării produselor; contractantul acționează în sensul realizării obiectivelor prezentate pentru contract în ceea ce privește optimizarea folosirii resurselor”, este precizat în caietul de sarcini.

Imediat după semnarea contractului, firma câștigătoare trebuie să livreze cărucioarele în maximum 60 de zile. Salubris mai cheltuie și 120.000 de euro pentru piese de schimb și consumabile pentru imprimante.

„Termenul de livrare al produselor este de maxim 60 de zile de la data semnării contractului. Livrarea se va face pe riscul și cheltuiala contractantului. Livrarea se va face cu respectarea termenului de livrare menționat. Termenul de garanție al produselor trebuie să fie minim de 24 de luni de la data recepției acestora. Pe toată durata contractului și în perioada de garanție, Contractantul va asigura suport tehnic”, scrie în documentație.

## Lată cum vor arăta produsele

Cărucioarele nu vor avea o dimensiune și culoare standard. Acestea sunt specificate de către cei de la Salubris pentru a se potrivi cu tematica companiei. Astfel de cărucioare sunt folosite în

orașele din vestul Europei pentru a ajuta muncitorul să își facă treaba mai ușor. În această perioadă, Salubris a avut o campanie de reciclare a brazilor de Crăciun, din municipiul Iași.

„Specificații produse. Cărucior utilizat la întreținerea spațiilor publice, ușor de manevrat, construcție inteligentă astfel încât să poată trece cu ușurință peste borduri. Construcție unitară, robust, ce poate fi manevrat foarte ușor. Container din material tip Durapol de culoare verde închis; dimensiuni aproximative: 1.200 mm lungime x 630 mm lățime x 950 mm înălțime; greutate circa 20 kg; container interior cu capac din material tip Durapol, capacitate 70 de litri, cu dimensiuni de circa 470 mm lungime x 310 mm adâncime x 640 mm lățime; 2 roți principale în partea din spate și 2 roți secundare în față, ambele din cauciuc; 2 mânere din oțel; sistem de fixare scule; cu sistem de fixare sac, în cazul în care se dorește renunțarea la containerul interior; inscripționat cu însemnele achizitorului; benzi reflectorizante”, este specificat în caietul de sarcini.

Cărucioarele de curățenie stradală vor ajunge la Salubris, în această primăvară. Imediat după ce va fi semnat contractul, muncitorii vor avea la dispoziție aceste produse.

# Sălile de lectură, din Iași, sunt pline în perioada sesiunii! Studenții aleg biblioteca pentru liniște și concentrare



În plină sesiune de examene, sălile de lectură, din Iași, sunt pline de studenți care transformă biblioteca într-un spațiu dedicat învățării și concentrării maxime. De la Biblioteca Centrală Universitară „Mihai Eminescu” până la Biblioteca Universitară a UMF „Grigore T. Popa”, tinerii iau cu asalt aceste locuri, căutând un mediu propice pentru a se pregăti temeinic.

## Sălile de lectură, din Iași – pline până la refuz, în perioada sesiunii! Studenții aleg biblioteca pentru liniște și concentrare

În perioada 20 ianuarie – 9 februarie 2025, studenții din Iași sunt în plină sesiune de examene, momentul cel mai intens al anului universitar. Cu toate că presiunea academică atinge cote maxime, aceștia se mobilizează exemplar, iar bibliotecile devin a doua lor casă. După această perioadă solicitantă, studenții vor avea o vacanță binemeritată între 10 și 23 februarie, urmând ca semestrul II să înceapă oficial pe 24 februarie.

Biblioteca Centrală Universitară „Mihai Eminescu” din Iași răspunde nevoilor studenților printr-un program extins. În perioada sesiunii, sălile de lectură I, II și IV sunt deschise inclusiv în weekend, de la ora 08:30. Acest program flexibil permite accesul studenților la resursele necesare pregătirii academice, oferindu-le un mediu de lucru ideal.

„Avem toate sălile pline în perioada aceasta. Este vorba de liniștea de aici, dar și de atmosfera generală. Toți învață, iar asta creează un mediu care te motivează să te concentrezi. De aseme-

nea, primim multe comenzi, online, de cărți. Vom încerca să păstrăm acest program și după sesiune”, a declarat Ioana Gafton, director adjunct interimar al BCU Iași.

Un element esențial pentru accesul la sălile de lectură și resursele oferite de BCU este permisul de bibliotecă. Acesta poate fi obținut atât la sediul central al bibliotecii, cât și la Biblioteca de Fizică și Chimie din cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza”. Permisul le oferă studenților acces nu doar la sediul principal, ci și la toate filialele BCU, o facilitate care îi ajută să-și organizeze studiul eficient.

Nu doar studenții de la universitățile de stat și Politehnică iau cu asalt bibliotecile. Și Biblioteca Universitară a Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași resimte presiunea sesiunii. Instituția a implementat un program special, cu săli de lectură deschise chiar și în weekend. Sălile de lectură nr. 1 și 2 sunt disponibile de luni până sâmbătă, între orele 09:00 și 20:00, iar duminica, între 09:00 și 16:00, sălile nr. 3, 4, 5 și 6, precum și cele din clădirea „Nicolae Leon”, funcționează zilnic de la 08:00 la 22:00, iar amfiteatrele din clădirea principală a universității sunt accesibile între orele 08:00 și 22:00, oferind spațiu suplimentar pentru studiu.

„Sălile sunt pline în perioada sesiunii. Avem chiar și peste 250 de studenți zilnic, iar asta ne bucură. Este o perioadă aglomerată, dar, în același timp, reprezintă o dovadă a implicării studenților în pregătirea lor academică”, a declarat ing. Carmen Bonciu, directorul Bibliotecii Universitare a UMF Iași.

## De ce bibliotecile sunt atât de populare în sesiune?

Liniștea, disciplina și accesul la resurse sunt principalele motive pentru care studenții aleg să studieze în bibliotecă. Atmosfera motivantă este un alt factor important, atunci când te afli într-o sală plină de colegi care învață tentația de a te distra este mult mai mică. În plus, accesul la materialele de specialitate și suportul oferit de personalul bibliotecii reprezintă avantaje esențiale.

Pentru mulți studenți, biblioteca nu este doar un loc de studiu, ci și un simbol al disciplinei și al efortului necesar pentru a-și atinge obiectivele academice. În perioada sesiunii, Iașul demonstrează încă o dată că este un centru academic vibrant, în care cunoașterea și munca susținută sunt puse pe primul loc.

Din păcate, popularitatea crescută a bibliotecilor, în această perioadă, vine și cu unele provocări logistice.

Pentru a păstra atmosfera de studiu, studenții sunt încurajați să respecte regulile impuse de instituții, și anume, păstrarea liniștii, folosirea spațiilor strict pentru învățat și eliberarea locurilor atunci când acestea nu mai sunt necesare.

Sălile de lectură pline de studenți sunt o imagine emblematică a orașului, un simbol al efortului și al perseverenței. În spatele acestor săli aglomerate stă dorința comună de succes și excelență academică.

# Pr. Aurel Lunic, fost paroh la biserica „Sf. Ioan cel Nou de la Suceava”, din Șipote, a murit la vârsta de doar 66 de ani! Slujitorul Domnului a fost decorat cu Crucea Moldavă, deoarece și-a riscat libertatea în perioada comunistă



Pr. Aurel Lunic a fost, timp de 31 de ani, parohul bisericii „Sf. Ioan cel Nou de la Suceava”, din localitatea Șipote, județul Iași. Acesta a încetat din viață la vârsta de 66 de ani și urmează să fie înmormântat sâmbătă, 1 februarie 2025.

## Pr. Aurel Lunic, fost paroh în localitatea Șipote, a murit la vârsta de 66 de ani

Pr. Aurel Lunic a încetat din viață luni, 27 ianuarie 2025, la vârsta de doar 66 de ani. Acesta a fost, timp de 31 de ani, parohul bisericii „Sf. Ioan cel Nou de la Suceava”, din Șipote, județul Iași.

„Cu frățească durere și creștinească nădejde a Învierii, vă aducem la cunoștință trecerea la Domnul a Pc. Pr. Lunic Aurel, fost preot paroh

la Parohia «Sf. Ioan cel Nou de la Suceava» din Șipote, jud. Iași. Dumnezeu să-l odihnească, cu sfinții Săi!”, a transmis Ștefan Constantin, preot în cadrul parohiei „Sf. Ioan cel Nou de la Suceava”, din Șipote.

Pr. Aurel Lunic a ctitorit, în timpul perioadei comuniste, două lăcașuri de cult. În anul 1984 a zidit o biserică în localitatea Fântânele, iar în anul 1989 a ctitorit biserica din localitatea Spineni, comuna Andrieșeni. Înainte de căderea comunismului, preotul a fost obligat să sape șanțuri și să curețe șesurile din localitate. Deoarece și-a riscat libertatea în perioada comunistă, preotul Aurel Lunic a primit, în anul 2019, la 30 de ani de la căderea regimului comunist, cea mai înaltă distincție a bisericii – Crucea Moldavă.

„Părintele urma să împlinească,

în data de 1 aprilie, 66 de ani. Era bolnav de mult timp. Anul trecut a ieșit la pensie. A fost paroh în Șipote, începând cu anul 1993. Are 2 copii, o fată și un băiat. Părintele a fost și ctitor, a ridicat biserica din localitatea Spineni, comuna Andrieșeni. A fost un om deosebit”, a declarat Constantin Puiu, primarul comunei Șipote.

## Slujba de înmormântare va avea loc sâmbătă, 1 februarie 2025

Pr. Aurel Lunic va fi înmormântat sâmbătă, 1 februarie 2025, în cimitirul din localitatea Șipote.

„Sicriul cu trupul neînsuflit al Pc. Pr. Lunic Aurel a fost depus în cursul zilei de 28 ianuarie 2025, în biserica parohiei «Sf. Ioan cel Nou de

la Suceava», din Șipote, comuna Șipote, jud. Iași, unde credincioșii vor putea veni pentru a aduce un ultim omagiu, a aprinde o lumânare, pentru a rosti o rugăciune pentru părintele ce a păstorit cu credință și cu multă dragoste Parohia Șipote mai bine de 30 de ani. Slujba de înmormântare va avea loc sâmbătă, 1 februarie 2025, începând cu orele 12:00, și va fi oficiată în biserica parohiei, după care părintele Aurel va fi înmormântat în cimitirul satului Șipote. În fiecare zi, (inclusiv astăzi, marți, 28 ian.) până în ziua înmormântării, începând cu orele 17:00, va fi săvârșită rânduiala citirii stâlpilor. Dumnezeu să-l odihnească, cu sfinții Săi!”, a transmis preotul Ștefan Constantin.

# Centrul Internațional de Artă Contemporană, o investiție de 4,6 milioane de euro, deschis doar parțial publicului. Fosta Baie Turcească, o clădire-simbol, are o suprafață de 2.000 metri pătrați



Clădirea în care a funcționat Baia Turcească este acum Centru Internațional de Artă Contemporană. În anul 2023 au fost finalizate lucrările de restaurare și conversie, care au fost demarate în anul 2018. În prezent, ieșenii pot admira patru expoziții, iar suprafața totală destinată expunerii operelor de artă este de 2.000 de metri pătrați.

## Patru expoziții pot fi admirate la fosta Baie Turcească

La Centrul Internațional de Artă Contemporană pot fi admirate, în prezent, patru expoziții. Acestea sunt intitulate: „Crystal Clear”, de Irina Dragomir și Mihai Mureșan, „Omul și Umbra”, de Emilia și Emanuel Chiriac, „Între metaforă și simbol”, de Dan Covătaru, și „Symmetry of ses glimp infinite”, de Vlad Țenu. Acestea pot fi vizitate până pe data de 15 februarie 2025.

În luna februarie va avea loc Luna Sculptorilor Români, iar reprezentanții centrului au început pregătirile pentru această expoziție complexă.

„În această expoziție sunt sculpturile cele mai importante din viața lui Dan Covătaru, lucrări în mărime naturală, realizate de el pe vremea lui Ceaușescu. O altă expoziție îi aparține lui Vlad Țenu, care este un artist român care, de specialitate, este arhitect în America și face lucrări naturale, chiar în mărimea clădirilor din America, iar una dintre cele mai interesante lucrări ale artistului este o rochie realizată din 25.000 de cristale Swarovski”, a spus Aurelian Lazăr, administratorul Centrului Internațional de Artă Contemporană. Această construcție, cunoscută și drept Baia Tur-

cească, a fost edificată la sfârșitul secolului XIX, pe ruinele vechiului Feredeu Turcesc, după planurile arhitectului italian I. Vignali. Clădirea poartă amprenta stilului arhitectural eclectic, cu influențe orientale, surprinse prin decorațiile răsăritene, arcade, ocnite, placaje ceramice cu desene filigrante și cu vitralii. În anul 2024, centrul a avut un număr de 17.000 de vizitatori.

## Centrul Internațional de Artă Contemporană include un amfiteatru exterior

Fosta Baie Turcească are o suprafață de 2.000 de metri pătrați, dedicați expozițiilor. Centrul pune la dispoziția vizitatorilor un amfiteatru exterior cu o capacitate de 125 de locuri. Recent, au fost montate lumini pentru ca acesta să poată fi folosit pentru spectacole chiar și după ce se întunecă. În plus, pe perioada verii, centrul pune la dispoziție 7 tipuri de cursuri pentru elevi.

„Ar fi cam 2.000 metri pătrați de expoziție. Afară, avem un amfiteatru de 125 de locuri, căruia, la sfârșitul anului, i-am făcut iluminatul comun. Urmează să punem un pupitru de comandă pentru regie, astfel încât spectacolele să se desfășoare până la ora 22:00. În perioada 15 iunie – 30 august 2025 avem cursuri de vacanță pentru copii, care se vor desfășura aici, printre care fashion, pictură, sculptură, nutriție – sunt 7 în total. La ele vin cu profesorii, în grupe de câte 30. În fiecare sâmbătă este teatru gratis pentru copii”, a spus Aurelian Lazăr. Centrul deține și o sală de cinema, cu 32 de locuri, care, de-a lungul timpului, a fost uti-

lizată pentru diferite proiectii.

„Ca dotare, avem o sală de mini-cinema, cu 32 de locuri, cu proiectii de scurtmetraj sau proiectii normale, și dorim să îl punem în funcțiune în fiecare zi. Până acuma a funcționat pe bază de activități, spre exemplu, la Luna Sculptorilor Români, unde s-au adunat autorii și au făcut proiectii. Un alt exemplu a fost referitor la Sfânta Paraschiva, unde au fost proiectate filme vechi, dar și regizori renumiți români care au expus filmele lor de scurtmetraj”, a adăugat acesta.

În prezent, clădirea are două săli goale care sunt destinate Uniunii Artiștilor Plastici și, prin rotație, o dată la două săptămâni, sunt modificate autorii. Există mai multe tipuri de săli, de dans, de repetiții, de spectacole, cabine de machiaj și garderobe, dar nu toate sunt folosite permanent, ci doar ocazional. Ele sunt dotate cu internet, televizoare, dar și șase proiectoare.

„Doar unele spații sunt destinate permanent expozițiilor mari, la nivelul orașului, dar și la nivel național. Avem o sală de dans, în care mai vin copii de la corul bisericii și fac repetiții, în grupuri de 50-60, și părinții, tot așa. Am avut 17.000 de vizitatori anul trecut, iar doar 7.800 de vizitatori au fost doar când a venit Irina Schrotter, unde lumea a stat, la coadă, să intre de la Mitropolie”, a mai spus Aurelian Lazăr.

Centrul Internațional de Artă Contemporană, fosta Baie Turcească, adăpostește în prezent patru expoziții, iar pregătirile pentru Luna Sculptorilor Români au început.



# Elevii din Iași mai au câteva zile să trimită scrisori de dragoste în limba engleză. Organizatorii concursului „February’s Moonstruck” oferă premii valoroase

**Biblioteca Județeană „Gheorghe Asachi” din Iași, în colaborare cu Ambasada Statelor Unite, continuă să promoveze cultura și civilizația prin organizarea celei de-a IX-a ediții a concursului de scrisori de dragoste în limba engleză, „February’s Moonstruck”**

Evenimentul, dedicat elevilor de gimnaziu și liceu, se desfășoară anual, cu ocazia sărbătorii Sfântului Valentin, iar tema concursului de anul acesta rămâne aceeași: „scrie o scrisoare de dragoste în limba engleză”.

**La Biblioteca „Gheorghe Asachi” din Iași se organizează un concurs cu scrisori de dragoste, destinat elevilor de gimnaziu și liceu**

Conform Isabellei Savioli, coordonator al American Corner Iași, „totul pleacă de la scopul corner-ului nostru, care se bazează pe parteneriatul dintre Biblioteca «Gheorghe Asachi» și Ambasada Statelor Unite de la București. În cadrul acestui parteneriat, promovăm cultura și civilizația prin diverse inițiative educative, iar acest concurs este una dintre cele mai așteptate activități ale noastre”.

Elevii din județul Iași sunt invitați să participe prin trimiterea unor lucrări originale, care pot fi scrisori, eseuri, povești sau chiar poezii, toate realizate în limba engleză. Tema concursului, legată de sărbătoarea Sfântului Valentin, îi provoacă pe tineri să își exprime sentimentele și gândurile în mod creativ, imbinând limba engleză cu imaginația lor. Condiția principală pentru a putea participa este de a deține un permis de bibliotecă valabil la Biblioteca „Gheorghe Asachi” din Iași, care este gratuit și poate fi obținut cu ușurință de orice elev interesat.

„Permisul este gratuit, iar scopul nostru este, pe lângă promovarea limbii engleze, și de a ne face mai cunoscuți în comunitate. Dorim ca elevii să își formeze o legătură mai strânsă cu biblioteca și să aprecieze resursele pe care le punem la dispoziție”, adaugă Isabela Savioli, coordonator al American Corner Iași.

Premiile oferite pentru cele mai bune lucrări sunt, conform coordonatorului American Corner, Isabela Savioli, „foarte generoase”. De-a lungul anilor, concursul a reușit să atragă un număr din ce în ce mai mare de participanți datorită premiilor consistente. În anul 2022, au fost 197 de elevi înscriși, în anul 2023, 181, iar în anul 2024, 247 de participanți.

Aceste premii includ cărți în limba engleză, adaptate nivelului fiecărui elev, dar și produse de



papetărie.

„Elevii sunt atrași de premiile valoroase, iar numărul lor crește de la an, la an. La edițiile anterioare am acordat chiar și peste 100 de premii, iar acest lucru este un motiv în plus pentru care concursul este așteptat cu nerăbdare de copii”, explică Isabela Savioli, coordonator al American Corner Iași.

În plus, concursul de scrisori este un bun prilej pentru elevii de a-și dezvolta abilitățile de scriere în limba engleză, fiind o activitate care pune accent pe creativitate și imaginație.

„Este un concurs în care este vorba despre creație literară. La fiecare ediție, lucrările primite sunt extrem de variate, iar elevii demonstrează o imaginație remarcabilă. Aceștia au acces la o mulțime de surse de inspirație, ceea ce face concursul și mai interesant”, spune Isabela Savioli, coordonator al American Corner Iași.

## Juriul concursului este format din profesori de limba engleză

Pentru a asigura corectitudinea și imparțialitatea procesului de selecție, juriul concursului este format din profesori de limba engleză, din cadrul școlilor partenere.

„Lucrările sunt trimise juriului fără numele sau liceul participanților, pentru a evita orice discuții legate de identitate și pentru a pune accent doar pe calitatea literară a scrisorilor”, precizează Isa-

bela Savioli, coordonator al American Corner Iași.

Concursul se va încheia cu o festivitate de premiere, care va avea loc pe 21 februarie, în Sala de Lectură a Bibliotecii Județene „Gh. Asachi” Iași. Lucrările câștigătoare vor fi ilustrate într-o broșură care va fi distribuită în cadrul bibliotecii.

„Este o ocazie pentru copii să își vadă creațiile publicate și să simtă aprecierea pentru munca lor. Este un moment special atât pentru câștigători, cât și pentru ceilalți participanți”, adaugă Isabela Savioli, coordonator al American Corner Iași.

De asemenea, concursul „February’s Moonstruck” nu este singura inițiativă organizată de Biblioteca Județeană „Gh. Asachi” pentru a sprijini educația tinerelor generații. Pe lângă acest eveniment, biblioteca organizează și alte proiecte care vin în întâmpinarea dorinței de învățare a elevilor.

Biblioteca Județeană „Gheorghe Asachi” din Iași, în colaborare cu Ambasada Statelor Unite, continuă să promoveze cultura și civilizația prin organizarea celei de-a IX-a ediții a concursului de scrisori de dragoste în limba engleză, „February’s Moonstruck”. Pentru mai multe informații despre înscriere și despre alte evenimente organizate, tinerii sunt invitați să acceseze site-ul oficial al bibliotecii sau să contacteze American Corner Iași, la adresa de e-mail: [iasiamericancorner@gmail.com](mailto:iasiamericancorner@gmail.com).

# Ea este Ana Maria, iubita tânărului care s-a sinucis la Ciric. Iată ce mesaj a transmis la scurt timp după ce Alin Stratan a fost găsit mort în pădure



**Ana Maria, iubita tânărului care s-a sinucis la Ciric, a reacționat după moartea acestuia. Femeia a transmis un mesaj emoționant pe rețelele de socializare. Acum a rămas să crească un bebeluș care nu își va putea cunoaște niciodată tatăl**

Zilele trec, iar cei care l-au cunoscut pe Alin Stratan au multe întrebări fără răspuns. Nimeni nu a înțeles de ce bărbatul a recurs la acest gest extrem. După ce a fost găsit mort în pădure la Ciric, vestea a circulat rapid și a ajuns și la iubita lui, la Ana Maria. Tânăra abia a devenit mama unui băiețel, fiul lui Alin Stratan (pe care nu l-a văzut niciodată). După moartea bărbatului, Ana Maria a transmis un mesaj copleșitor. „Îmi pare rău iubirea mea, drum lin către îngerii sufletul meu, tot nu mi vine să cred că ai plecat și ne-ai

lăsat. Te iubesc inima mea, de ce m-ai lăsat sufletul meu? Te iubesc atât de mult! Știu că ne veghezi de sus inima mea, sufletul meu! Știu că tu îmi vei da putere să am grijă de băiat și de fete, te iubesc”, se arată într-o postare pe Facebook, făcută de Ana Maria.

**Ana Maria, iubita tânărului care s-a sinucis la Ciric, a rămas singură cu bebelușul**

Alin Stratan, tânărul în vârstă de 30 de ani, dat dispărut de mai multe zile, a fost găsit mort în pădure la Ciric. Bărbatul s-a spânzurat de un copac și a fost zărit de un trecător. „La data de 26 ianuarie a.c., polițiștii din cadrul Secției nr. 4 Poliție Iași au fost sesizați cu privire la faptul că, în pădurea Ciric, din municipiul Iași, a fost găsită o persoană spânzurată. Polițiștii s-au deplasat la fața locului, unde au constatat că cele sesizate se confirmă, fiind identificat cadavrul unui bărbat de 30 de ani. În

cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă și s-a dispus efectuarea necropsiei pentru stabilirea cauzei decesului”, au transmis reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. Reporterii BZI au fost la locul tragediei și au găsit perechea de adidași pe care Alin o purta înainte de a se sinucide. Perechea de pantofi sport, de culoare albă, nu avea șireturi, pentru că tânărul a ales să le folosească drept șfac.

**Cum a dispărut bărbatul?**

Alin Stratan s-a cazat pe 7 ianuarie 2025, după ce s-a întors din Germania, la un hotel din cartierul Nicolina. Potrivit personalului hotelului, Alin a plecat de acolo tot pe 7 ianuarie 2025, în jurul orei 17:00. „Marți dimineața a ajuns din Germania. A venit în România pentru că femeia lui trebuia să nască. Ea a născut pe 10 ianuarie 2025. Alin a zis că rămâne în Iași pentru a căuta chi-

rie, voia să se mute în Iași. Miercuri a fost ultima dată când s-a vorbit cu el. Știu doar că a fost cazat la un hotel în Nicolina, cel mai ieftin de acolo, iar cei de la hotel ne-au zis că a plecat de acolo marți, la ora 17:00, și nu s-a mai întors”, a spus Ana, verișoara lui Alin Stratan, bărbatul dispărut fără urmă. Cu toate acestea, familia susține că a vorbit ultima dată cu el miercuri, 8 ianuarie 2025, când acesta a cerut unui verișor o sumă de bani, spunând că are nevoie de aceștia. „Noi am vorbit ultima dată cu el miercuri și am crezut că atunci a plecat de la hotel. Ultima dată când s-a vorbit cu el, a cerut să-l ajute fratele meu cu bani, pentru că a zis că-i trebuie, să aibă pe telefon”, povestește Ana, verișoara bărbatului dispărut. Ana Maria, iubita tânărului care s-a sinucis la Ciric, a transmis un mesaj copleșitor pe rețelele de socializare, prin care își exprimă regretul față de cele întâmplate.

**Sorin PAVELESCU**

# Roxana Grosariu, managerul Preventoriului TBC Copii Deleni, habar nu are cine sunt membrii din Consiliul de Administrație al unității medicale: „Îi știu doar pe reprezentanții de la primărie”



Roxana Grosariu, managerul interimar al Preventoriului TBC Copii Deleni, habar nu are cine sunt membrii din Consiliul de Administrație al unității medicale. Deși este manager interimar și s-a înscris la concurs pentru a rămâne la conducerea unității medicale, Roxana Grosariu a precizat că îi știe doar pe reprezentanții comunei Deleni care fac parte din Consiliul de Administrație.

## Managerul Preventoriului TBC Copii Deleni nu știe cine sunt membrii din Consiliul de Administrație al unității medicale pe care o conduce

Roxana Grosariu, managerul Preventoriului TBC Copii Deleni, habar nu are cine sunt membrii din Consiliul de Administrație al unității medicale pe care o conduce. Luni, 27 ianuarie 2025, economista Roxana Grosariu a fost contactată de reporterii BZI pentru a preciza care sunt membrii Consiliului de Administrație, dar nu a putut să facă acest lucru.

„Eu știu doar care sunt reprezentanții primăriei. Pe reprezentanții de la DSP Iași nu-i știu. Pot să vă trimit pe e-mail sau pe WhatsApp lista completă cu membrii Consiliului de Administrație? Ce contează că sunt mulți, oricum nu sunt plătiți!”, a precizat ec. Roxana Grosariu.

Câteva minute mai târziu, Roxana Grosariu s-a răzgândit și a revenit cu mesajul: „Deoarece whatsapp nu este un canal de comunicare oficial

vă rog să ne trimiteți adresa oficială pe adresa de e-mail a instituției [tbcdeleni2015@yahoo.com](mailto:tbcdeleni2015@yahoo.com) și vă vor răspunde cu celeritate. Având în vedere protecția datelor cu personal nu pot trimite oricui informații despre consiliul de administrație al instituției. Mulțumesc de înțelegere! Așteptăm solicitarea dvs.”, a transmis managerul Preventoriului TBC Copii Deleni. Deși reporterii BZI au transmis o solicitare oficială, răspunsul din partea unității medicale nu a mai venit.

Deși Roxana Grosariu susține că nu poate oferi informații despre membrii Consiliului de Administrație oricui, trebuie menționat că, în cazul altor unități medicale, componența Consiliului de Administrație apare pe site-ul oficial și, de asemenea, fiecare membru își publică și declarația de avere.

## Preventoriul TBC Copii Deleni are Consiliul de Administrație format din 9 membri

Martți, 28 ianuarie 2025, după ce au constatat că reprezentanții Preventoriului TBC Copii Deleni nu doresc să facă cunoscută componența Consiliului de Administrație (CA), reporterii BZI l-au contactat pe Dumitru Prigoreanu, primarul comunei Deleni. Deoarece primarul îi cunoștea doar pe reprezentanții U.A.T.-ului, câteva minute mai târziu le-a furnizat reporterilor lista completă a membrilor din CA. Consiliul de Administrație al Preventoriului TBC Copii Deleni numără 9 membri: doi reprezentanți ai Direcției de Sănătate Publică Iași,

respectiv dr. Iolanda Foia și dr. Andrei Corneaga; trei reprezentanți numiți de Consiliul Local al comunei Deleni – prof. Maria Scurtu, dr. ing. Dorel-Constantin Sava, înv. Elena Țăpușă; un reprezentant numit de primarul unității administrativ-teritoriale Deleni – jr. Florin Petraru; un reprezentant al structurii teritoriale a Colegiului Medicilor din România, dr. Anca Deleanu; un reprezentant al structurii teritoriale a Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România, cu statut de invitat, Gabriela Cristina Aissiou, și un reprezentant al unității, nominalizat de Sindicatul legal al acestuia, afiliat Federațiilor Sindicale semnatare ale contractului colectiv de muncă la nivel de ramură sanitară. Preventoriul TBC Copii Deleni are Consiliul de Administrație format din 9 membri, la fel de mare ca al unui spital din Iași.

Managerul Preventoriului TBC Copii Deleni are statutul de invitat în cadrul Consiliului de Administrație. Acesta se întrunește lunar sau ori de câte ori este nevoie, astfel că este imposibil ca Roxana Grosariu să nu știe cine sunt persoanele care fac parte din Consiliul de Administrație al Preventoriului TBC Copii Deleni.

Economista Ana Roxana Grosariu, care nu știe cine sunt membrii din Consiliul de Administrație al unității medicale, va mai ocupa funcția de manager interimar al Preventoriului TBC Copii Deleni pentru scurt timp, deoarece postul a fost scos la concurs la începutul lunii ianuarie 2025.

# Filmul tragediei de la Lețcani. Ana, o tânără mamă a 3 fete, a murit pe loc, sub ochii soțului, izbită pe trecerea de pietoni: „E tragic ce s-a întâmplat acolo”



**Ana, o tânără mamă, a murit într-un cumplit accident rutier, la Lețcani. Femeia a fost izbită pe trecerea de pietoni, iar mai apoi a fost proiectată sub roțile unui autobuz. Acum, polițiștii au deschis un dosar penal și fac verificări pentru a stabili cum s-a produs tragedia**

Ana Andriescu, o mamă în vârstă de 44 de ani, a murit ieri, pe 28 ianuarie 2025, într-un cumplit accident rutier petrecut la Lețcani. Femeia s-a angajat în traversarea străzii pe trecerea pentru pietoni, însă a fost surprinsă de un autoturism. În urma impactului, a fost proiectată sub roțile unui autobuz. Rănile pe care le-a suferit au făcut-o să-și piardă cunoștința. A apel la numărul unic de urgențe 112 avea să anunțe tragedia. La Lețcani au ajuns mai multe echipaje medicale și polițiștii rutieri. Din păcate, medicii nu au putut decât să declare decesul femeii. Rănile suferite au fost, practic, incompatibile cu viața. Polițiștii au deschis, în acest caz, un dosar penal și fac cercetări pentru a stabili cu exactitate cum s-a petrecut

totul.

**Ana, o tânără mamă a 3 fete, a murit pe loc, la Lețcani, în cumplitul accident rutier**

Polițiștii ieșeni au stabilit că șoferul care a provocat accidentul nu consumase alcool. „La data de 28 ianuarie a.c., în jurul orei 07:00, polițiștii Serviciului Rutier Iași au fost sesizați cu privire la faptul că, pe DN 28, în localitatea Lețcani, a avut loc un accident rutier, soldat cu victime omenești. Din cercetările efectuate până în prezent, s-a constatat faptul că un bărbat de 44 de ani, în timp ce ar fi condus un autovehicul pe DN 28, ar fi surprins și accidentat o femeie de 44 de ani care, ulterior, ar fi fost proiectată pe sensul opus de deplasare, sub un autobuz. În urma accidentului, femeia a decedat. Șoferul a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultatul fiind negativ. În cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucide din culpă, iar cercetările sunt continuate”, au transmis reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași.

## Filmul tragediei

Reporterii BZI au mers în comuna Dumești, acolo unde locuia femeia împreună cu familia ei. Vecinii nu au avut decât cuvinte de laudă la adresa ei. „E tragic ce s-a întâmplat acolo. Ea era o femeie foarte muncitoare, lucra la fabrica de borș. Are trei fete, cea mică are vreo 7 anișori. Din ce am înțeles, soțul era cu ea, a văzut tot ce s-a întâmplat. Nu știu, o clipă de neatenție, și uitați ce se întâmplă. Oricum, nu este prima dată când mor oameni în zona aia, și de la noi, din comună, au mai fost. Este foarte periculos”, a spus o vecină de-a femeii ucise. Ieri, trupul neînsuflețit al femeii a fost transportat la Institutul de Medicină Legală (IML) Iași pentru necropsie. Ulterior, medicii vor stabili care au fost cauzele decesului, cu toate că lucrurile sunt cât se poate de clare. Cel mai probabil, sâmbătă, Ana Andriescu va fi condusă pe ultimul drum în satul Hoisești, din comuna Dumești. Dumnezeu să o ierte! Vă reamintim că Ana, o tânără mamă a trei fete, a murit pe loc, sub ochii soțului, izbită pe trecerea de pietoni, la Lețcani.

Lucian SAVA

# Pușcăriașul Relu Fenechiu și-a pus „marioneta” să-l înlăture din funcție pe directorul DRDP, Ovidiu Laicu: „Mă bufnește râsul. Nu cred că poate face Costel Alexe ce vrea”

**Pușcăriașul Relu Fenechiu și-a pus „marioneta”, pe Costel Alexe, să încerce să-l înlăture pe Ovidiu Laicu de la conducerea DRDP Iași**

Fostul ministru al Transporturilor, pușcăriașul Relu Fenechiu, încearcă să orchestreze combinații dubioase prin instituțiile din Iași, alături de Costel Alexe, președintele Consiliului Județean (CJ) Iași. În acest caz, este vorba despre înlăturarea directorului Ovidiu Laicu, de la conducerea DRDP Iași.



**Pușcăriașul Relu Fenechiu și-a pus „marioneta”, pe Costel Alexe, să-l înlăture pe Ovidiu Laicu de la conducerea DRDP Iași**

Se încearcă noi combinații dubioase la Iași, orchestrate de Relu Fenechiu prin „marioneta” Costel Alexe (PNL), președintele Consiliului Județean Iași. Aceștia vor să îl înlăture pe specialistul Ovidiu Laicu, directorul de la DRDP, din cauză că nu este de acord cu anumite combinații PNL-iste.

Reporterii BZI l-au contactat pe Ovidiu Laicu, directorul DRDP Iași, pentru un punct de vedere referitor la o posibilă înlăturare a sa de la conducerea Direcției Naționale de Drumuri, orchestrată de pușcăriașul Relu Fenechiu prin Costel Alexe, președintele CJ Iași, despre care se știe că este marioneta lui. Acesta a transmis faptul că, dacă se concretizează totul, ar fi un abuz.

„Dacă e vorba de Costel Alexe, mă bufnește râsul. Am citit și eu că el și cu Relu Fenechiu vor să mă schimbe. Cât de curând, probabil, și domnul Costel Alexe va plăti, că are suficiente belele pe cap. Cel mai bine, dacă tot vrea să facă drumuri, s-ar concentra să-și caute specialiști, ca să nu se mai dărâme. Specialiști care să facă proiectele cum trebuie și să le mai și respecte. Nu să schimbe el, Alexe, specialiștii de la DRDP. Când am venit la DRDP după 2 ani, erau probleme. Dacă mă vor schimba, e dreptul meu să îi dau în

judecată. Ei nu mă pot schimba pe mine, decât abuziv. Să mă dea afară cum m-au dat și tura trecută, și tot statul român va plăti. Tura trecută au avut noroc că au stat 2 ani, că a fost Covid-ul, iar termenele în instanță erau foarte lungi, dar acum îl câștig în 2 luni. Schimbă Alexe ce vrea, pe cine vrea, unde vrea? Eu, unu, personal, nu am aceste informații. Nu cred că domnul Costel Alexe are asemenea puteri, să schimbe directori. Aici nu e Școala Populară de Artă, nu e Spitalul de Copii «Sf. Maria», nu e Consiliul Județean, unde pune el vicepreședinți fără să respecte legea. Aici este o instituție serioasă”, a declarat Ovidiu Laicu, directorul DRDP Iași.

**Ovidiu Laicu: „Eu nu fac rabat de la calitate. Aici e problema”**

Mai mult, directorul DRDP Iași, Ovidiu Laicu, a transmis faptul că președintele CJ Iași, Costel Alexe (PNL), este deranjat că nu face rabat de la calitate.

„Costel Alexe să nu uite că eu sunt aici pus prin hotărâre judecătorească, să nu uite treaba asta. În rest, îi doresc succes, să facă, că e dreptul lui. Nu e prima dată, el încearcă să arunce cu noroi pentru că nu are realizări. Chiar am discutat cu

domnul Ionel Scioșteanu (n.r. – secretar de Stat la Ministerul Transporturilor și Infrastructurii), i-am transmis toate proiectele pe care le-am făcut, pentru că se discută acum bugetul. Repet, în perioada 2020 – 2022, cine l-a oprit pe domnul Alexe, că era el cu domnul Pilă, să facă centura Iașului, centura Podu Iloaiei, la Spitalul Regional să lărgescă drumul, cine i-a oprit? A știut să vină cu ministrul Lucian Bode la Uricani, în 2020, și să promită că într-un an termină centura. Suntem în 2025. Alexe nu are noțiuni elementare de a face niște piese la un proiect. Eu am găsit totul blocat. Nici măcar studiul de fezabilitate nu era început. Probabil, Ovidiu Laicu îl încurcă pe Costel Alexe, pentru că Laicu nu face rabat la calitate, aici e problema. Eu sunt drumar de carieră. Nu știu ce «drumari» vrea el să pună, că cei care sunt prin jurul lui numai «drumari» nu se numesc”, a mai spus Ovidiu Laicu, directorul DRDP Iași.

**Pușcăriașul Relu Fenechiu vrea să își păstreze influența în structurile-cheie din Iași**

Amintim că, pe data de 12 iulie 2013, Relu Fenechiu a fost condamnat de instanța supremă la 5 ani de închisoare cu executare pentru

fapte de corupție, în dosarul „Transformatorul”. Acesta a fost acuzat că, prin firmele pe care le controla, a vândut transformatoare și întrerupătoare uzate și vechi la prețuri de produse noi, către Sucursala Întreținere și Servicii Energetice Electrice Moldova, cu complicitatea fostei conduceri a instituției. Atunci, prejudiciul total a fost estimat la peste 7,5 milioane de lei. În anul 2017, pușcăriașul Relu Fenechiu a fost eliberat condiționat, însă, cu toate acestea, și-a păstrat influența politică.

La Iași, Alexe pare să acționeze la ordin, sprijinind fără rezerve aceste manevre politice care întăresc rețeaua de influență a fostului ministru. Reporterii BZI au aflat pe surse faptul că decizia de a-l înlocui pe Ovidiu Laicu de la conducerea DRDP Iași nu este una întâmplătoare. Prin eliminarea acestuia, atât Costel Alexe, cât, mai ales, Relu Fenechiu își asigură terenul pentru viitoarele combinații dubioase. În acest sens, cea care l-ar putea înlocui ar fi o femeie din Botoșani, cunoscută drept „omul lui Fenechiu”.

Astfel, pentru a-și lărgi aria de influență, pușcăriașul Relu Fenechiu l-a pus pe Costel Alexe (PNL) să facă tot posibilul și să-l înlăture pe Ovidiu Laicu de la conducerea DRDP Iași.

**Alexandra MAISNER**



PALAS

## OFERTĂ VARIATĂ DE SHOPPING

Cultură, istorie, spirit tânăr. Iașiul este o destinație turistică, dar și una de shopping. Zona de retail a ansamblului Palas reprezintă o destinație de cumpărături și recreere pentru întreaga regiune. Palas Mall include un mix divers de magazine și servicii, în același loc, pentru ca tu să găsești aici tot ce ai nevoie.

Vino să descoperi cele peste 270 de magazine, majoritatea branduri naționale și internaționale de îmbrăcăminte, bijuterii, accesorii, încălțăminte, articole sport, pentru copii, cosmetice, dar și locații de home&deco, electronice și electrocasnice.

[www.palasmall.ro](http://www.palasmall.ro)



**PALAS**



**PALAS**

## PALAS DINING

### Călătorie culinară în jurul lumii

Visezi la o incursiune culinară pe întreg mapamondul? Palas este o destinație de referință pentru iubitorii artei culinare, având în vedere că ai la dispoziție Food Court-ul care acoperă o suprafață considerabilă. În plus, te poți relaxa și savura masa la restaurantele și cafenelele situate în Parcul Palas și în arealul Esplanadei Palatului Culturii-Teatrul Luceafărul. Astfel, poți ajunge din România până în America și din Italia până în Japonia, prin intermediul celor mai delicioase mâncăruri.

[www.palasmall.ro](http://www.palasmall.ro)

JEEP.RO

## SUSTENABILITATEA NU A ARĂTAT NICIODATĂ ATÂT DE BINE.



DESCOPERĂ NOUA GAMĂ JEEP® 4xe PLUG-IN HYBRID, CU AVANTAJ CLIENT 7000 € TVA INCLUS, PRIN PROGRAMUL RABLA.

**Jeep** | 4xe

**AUTOPADOVA** | Iași, Șos. Iași-Lețcani DN 28 km 61  
CONCESIONAR AUTORIZAT | Tel: 0232.213.230 | E-mail: [contact@autopadova.ro](mailto:contact@autopadova.ro)

Oferta valabilă prin Programul Rabla Plus 2022, derulat de AFM și finanțat din Fondul pentru Mediu. Avantajul client include discountul în valoare de 800 euro și 6.200 euro reprezentând valoarea a 2 eco-tichete și 2 eco-bonus-uri oferite prin Programul Rabla Plus (calculate la un curs euro estimat de 5 lei). În cazul modelului Wrangler, avantajul client este valabil exclusiv pentru versiunea 4xe Sahara. Oferta include TVA, este valabilă în limita stocului disponibil și este supusă unor termene și condiții. Imaginile sunt cu titlu de prezentare. Jeep este marcă înregistrată FCA US LLC.



**SUZUKI**

**VITARA**

De la 21.510 €, TVA inclus

**DOLY**  
DEALER AUTORIZAT SUZUKI

[doly.suzuki.ro](mailto:doly.suzuki.ro)  
0232.246.444

Str. Pantelimon Halipa nr. 13B

Fabrica  
de mobilier & uși

Alca Mobili

ALCA mobili

Fabrica de mobilier HO.RE.CA • Alca Mobili

**SERVICII PROFESIONALE  
DE DEZINSECTIE,  
DEZINFECTIE, DERATIZARE**

0323411541  
0744336824

operatorulddd@yahoo.com

**confort**  
**spatiu**  
**inovatie**  
**calitate**  
**elegant**

**Cartierul Visoianu**

**Tel: 0743 700 400**

LOC DE MUNCĂ

Fermador SRL angajează electrician  
întreținere în cadrul Abatorului de păsari  
din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai  
multe detalii, va rugăm sa ne contactați la  
numărul de telefon: 0232.222.111.

Fidelity by IULIUS

IULIUSMALL

**TRANSFORMĂ  
CUMPĂRĂTURILE  
ÎN RECOMPENSE**

Scanează,  
câștigă și  
bucură-te  
de premii!

Descarcă aplicația

Get it on Google Play

Download on the App Store

ATRIUS DEVELOPMENTS S.R.L., Iași, str. Palas nr. 7A, J22/489/2017, RO 37160477

**NOUL GLA.**  
Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași

Mercedes-Benz

GLA| WLTP: Consum de combustibil combinat: 5.2 – 8.3 l/100 km | emisii CO<sub>2</sub> combinate: 138 – 189 g/km. <sup>[1]</sup>

[1] Valorile indicate sunt „valorile CO<sub>2</sub> WLTP” în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/1153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933

O mutare  
inteligentă!

**CENTRO**  
o investiție Tester Grup

Un complex de 13.000 de metri pătrați  
cu 3 clădiri destinate activităților  
companiilor, amplasate într-o zonă  
cu acces facil.

[www.centro.ro](http://www.centro.ro)

0731 770 127

inchirieri@testergrup.ro  
Tudor Vladimirescu Calea Chișinăului, nr. 23

**FarmaciaPro**  
Aproape de tine!

Iași, Bd. Alexandru cel Bun,

nr. 19, bloc B3, sc. B, Parter

0232 / 274 716 | 0725 / 805 661

Iași, str. Hatman Șendrea, nr. 21

0332 / 430 479 | 0725 / 805 662

Iași, str. 14 Decembrie 1989, Nr.11

(intersecția cu str. Stefan cel Mare)

0725 / 805 663

Valea Lupului, complex Atrium Gardens

(lângă intrarea în Carrefour Market)

0727 / 364 268

[www.farmaciapro.ro](http://www.farmaciapro.ro)

**DAS**

**ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC**

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-  
tam colegi noi pentru departamentul de  
proiectare si ofertare instalatii HVAC  
(termice, climatizare, ventilatie, eva-  
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).

**Candidatul ideal:**

Absolvent studii superioare in dome-  
niul instalatiilor aferente constructiilor

Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-  
fice, cunostiintele de MagiCad constituie  
un avantaj

Disponibilitate pentru deplasari, aten-  
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-  
gram prelungit

**Descrierea jobului:**

Realizarea documentatiei proiectelor  
de instalatii (parte scrisa si desenata)

Participarea la discutii cu beneficiarii  
proiectelor realizate

Proiectarea instalatiilor pentru fazele  
DTAC, PTH, DDE

Oferirea de asistenta tehnica si su-  
port in faza de executie

Realizarea de memorii tehnice, bre-  
viare de calcul, scheme functionale, etc.

Intocmirea listelor de cantitati, caie-  
telor de sarcini, documentatiilor de avize,  
dispozitiilor de santier

Elaborarea de solutii de proiectare si  
oferirea de solutii tehnice corespunza-  
toare pentru toate tipurile de proiecte  
(civile, industriale si agricole).

Mentinerea legaturii cu furnizorii si  
producatorii de specialitate

In functie de necesitati, intocmeste  
oferte financiare pentru instalatiile  
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-  
zorii, analizeaza listele de cantitati in con-  
formitate cu planurile proiectului,  
centralizeaza ofertele de pret de la fur-  
nizorii

**Beneficii:**

Salariu motivant

Tichete de masa / Diurna

(in cazul deplasarilor)

Telefon de serviciu

Calculator cu toate licentele necesare

**ANGAJEAZĂ**

Pentru lucru în ȚARĂ și  
**STRĂINĂTATE**

**INGINERI cu/fără experiență:**

CONSTRUCȚII CIVILE INDUSTRIALE ȘI  
AGRICOLE

INSTALAȚII PENTRU CONSTRUCȚII  
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ  
ȘI

INFORMATICĂ APLICATĂ

**MUNCITORI CALIFICAȚI:**

INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI,  
LACĂTUȘI,

ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-  
PLARI, FIERARI BETONIȘTI

**MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără  
experiență (8/10 clase; cu/fără  
diplomă de bacalaureat)** cu posibilita-  
tea calificării în meseriile specifice  
domeniului construcții și instalații.

**CV-urile pot fi transmise prin e-mail la  
adresa: [office@das.ro](mailto:office@das.ro) sau se pot depune  
la sediul societatii din Iasi, str. Aurel  
Vlaicu, nr.87**

**Relații la telefon: 0232 262800**

**Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161**



## MEDIU

Subsemnatul Moraru Mircea și Moraru Stefania, titular al proiectului PUZ - Construire locuințe colective, spații

comerciale, prestări servicii și birouri, amplasat în: Municipiul Iași, Strada Cicoarei FN, N.C 166941, Județul Iași, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a

avizului de mediu. Prima versiune a proiectului de plan/program propus poate fi consultată la sediul APM Iași – Calea Chișinăului nr. 43, în zilele de luni-joi (orele 8.00 – 16.30) și

vineri (orele 8.00 – 14.00). Observațiile publicului se primesc la sediul APM Iași – Calea Chișinăului nr. 43, în termen de 15 zile calendaristice de la publicarea anunțului.



Angajăm **SUDORI MIG MAG** pentru fabrica din Iași-Tătărași, Str. Aurel Vlaicu nr. 77  
Detalii la tel./whatsapp **0743.204.732**

## AVANTAJELE NUNȚILOR ÎN EXTRASEZON

- nu se impune un cost minim al meniului
- nu se impune un număr minim de invitați
- aranjamente florale din mătase GRATUIT
- huse, eșarfe, fețe de masă la alegere GRATUIT
- camera mirilor GRATUITĂ
- 50% reducere la petrecerea burlăcițelor la piscină

1 IAN. - 30 APR.

CONTACTEAZĂ-NE

- ☎ 0731 025 794
- ✉ motelbuciumis@yahoo.com
- 🌐 www.motelbucium.ro



**MOTEL BUCIUM**  
CAZARE-RESTAURANT-SPA



TATAMI SEVEN

## ÎN CENTRUL ORAȘULUI, ÎN CENTRUL VIEȚII!



Proiect rezidențial premium,  
la 2 minute de Palatul Culturii  
și Palas Iași



Iancu Bacalu 24-26  
0729 088 726  
acasa@tatamiseven.ro  
tatamiseven.ro

Dezvoltat de  IULIUS

## NOUL GLA.

Complet dinamic.

Solicita un test drive la Casa Auto Iași



Mercedes-Benz



GLA | WLTP: Consum de combustibil combinat: 5,2 - 8,3 l/100 km | emisii CO<sub>2</sub> combinate: 138 - 189 g/km.<sup>[1]</sup>

[1] Valorile indicate sunt: valorile CO<sub>2</sub> WLTP<sup>[1]</sup> în sensul art. 2 nr. 3 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2017/2153. Consumul de curent și autonomia au fost determinate pe baza Regulamentului 2017/1151/UE.

Casa Auto Iași 0232 933



MINISTERUL FINANTELOR  
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ  
DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI  
ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI



Direcția Generală Regională  
a Finanțelor Publice - Iași

Dosar penal nr.5699/245/2016

Nr. ISR\_DEC 496 / 22.01.2025

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR IMOBILE

Agenția Națională de Administrare Fiscală, prin Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Iași - Direcția Colectare - Compartimentul executări silite cazuri speciale, organizează în data de **18.02.2025, ora 11.00, LICITAȚIE IV**, pentru vânzarea următorului bun imobil, proprietatea a debitorului STROE A MIHAIL cu domiciliul în JUD. Iași :

- imobil, teren în suprafață măsurată de 1970 mp și din acte de 1926 mp, pe care se află construită o casă în suprafață de 68 mp, CF 60505, nr. cadastral 60505 si 60505-C1, situate în loc. Vadu Vejei, comuna Țibana, jud. Iași, la **preț de evaluare de 74.282 lei**.

Licitația se va desfășura la sediul nostru din **Iași**, str. **Anastasiu Panu**, nr. **26**, camera 1701.

Pentru informații suplimentare (condiții participare, vizionare, depunere ofertă ș.a.), vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon **0232213332 interior 1701**. Anunțul integral se află postat pe [www.anaf.ro](http://www.anaf.ro), secțiunea *Anunțuri - Valorificare prin licitație a bunurilor sechestrate - Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale*.

**DIRECTOR GENERAL,**

**Doru-Viorel ALUPOAEI**

**DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,**

**Doina NAUM**

Executor fiscal,

Barna Dănuț



MINISTERUL FINANTELOR  
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ  
DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI  
ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI



Direcția Generală Regională  
a Finanțelor Publice - Iași

Dosar penal nr.1274/244/2016

Nr. ISR\_DEC 492 / 22.01.2025

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE

Agenția Națională de Administrare Fiscală, prin DGRFP IAȘI - Direcția Colectare - Compartimentul executări silite cazuri speciale regional Iași, organizează în data de 19.02.2025, ora 12.00, LICITAȚIE IV, pentru vânzarea următorului bun mobil, aflat în posesia la momentul comiterii faptei penale, debitorului DEGERATU C VIOREL, autoturism Opel Zafira Monocab, nr. înmatriculare IS10NDX, serie șasiu VOLOTGF75Y2313251, an fabricatie 2000, culoare, albastru, benzină, cap. cilindrică 1598, certificat de înmatriculare I00370143S, carte de identitate, una cheie. Prețul de vânzare este de 2.012 lei. Licitația se va desfășura la sediul nostru din Iași, str. Anastasiu Panu, nr. 26, camera 1701.

Pentru informații suplimentare (condiții participare, vizionare, depunere ofertă ș.a.), vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 interior 1701. Anunțul integral se află postat pe [www.anaf.ro](http://www.anaf.ro), secțiunea *Anunțuri - Valorificare prin licitație a bunurilor sechestrate - Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale*.

**DIRECTOR GENERAL,**

**Doru-Viorel ALUPOAEI**

**DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,**

**Doina NAUM**

Executor fiscal,

Barna Danuț



MINISTERUL FINANTELOR  
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ  
DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI  
ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI



Direcția Generală Regională  
a Finanțelor Publice - Iași

Dosar penal nr.1274/244/2016

Nr. ISR\_DEC 493 / 22.01.2025

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE

Agenția Națională de Administrare Fiscală, prin DGRFP IAȘI - Direcția Colectare - Compartimentul executări silite cazuri speciale regional Iași, organizează în data de 19.02.2025, ora 11.00, LICITAȚIE IV, pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea debitorului FAUR C MIHAI-CRISTINEL autoturism Seat Toledo AA, berlină, nr. înmatriculare ISO2FAB, serie șasiu VSSZZZ1MZ3R102253, an fabricatie 2003, culoare gri, benzină, cap, cilindrică 1598, certificat de înmatriculare I00379912S, carte de identitate G370197, două chei. Prețul de vânzare este de 2559 lei. Licitația se va desfășura la sediul nostru din Iași, str. Anastasiu Panu, nr. 26, camera 1701.

Pentru informații suplimentare (condiții participare, vizionare, depunere ofertă ș.a.), vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 interior 1701. Anunțul integral se află postat pe [www.anaf.ro](http://www.anaf.ro), secțiunea *Anunțuri - Valorificare prin licitație a bunurilor sechestrate - Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale*.

**DIRECTOR GENERAL,**

**Doru-Viorel ALUPOAEI**

**DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,**

**Doina NAUM**

Executor fiscal,

Danuț Barna



MINISTERUL FINANTELOR  
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE FISCALĂ  
DIRECȚIA GENERALĂ REGIONALĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI  
ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANTELOR PUBLICE IAȘI



Direcția Generală Regională  
a Finanțelor Publice - Iași

Dosar penal nr.15061/99/2011

Nr. ISR\_DEC 494 / 22.01.2025

ANUNȚ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE

Agenția Națională de Administrare Fiscală, prin DGRFP IAȘI - Direcția Colectare - Compartimentul executări silite cazuri speciale regional Iași, organizează în data de 10.09.2024, ora 11.00, LICITAȚIE IV, pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea debitorului PARASCA N ANTON cu domiciliul în JUD. IAȘI MUN. IAȘI Autoturism marca VOLKSWAGEN 7M SEA8CAUYX01 SHARAN, VEHICUL CU UTILIZARE MULTIPLA, an fabricație 2004, culoare ALBASTRU, seria șasiu WVVZZZ7MZ4V040424 nr. înmatriculare IS-06-GGI, serie motor 350072, CIV: F906527, certificat de înmatriculare carte de identitate, două chei. Prețul de vânzare este de 4026 lei. Licitația se va desfășura la sediul nostru din Iași, str. Anastasiu Panu, nr. 26, camera 1701.

Pentru informații suplimentare (condiții participare, vizionare, depunere ofertă ș.a.), vă puteți adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 interior 1701. Anunțul integral se află postat pe [www.anaf.ro](http://www.anaf.ro), secțiunea *Anunțuri - Valorificare prin licitație a bunurilor sechestrate - Unitate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale*.

**DIRECTOR GENERAL,**

**Doru-Viorel ALUPOAEI**

**DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE,**

**Doina NAUM**

Executor fiscal,

Barna Dănuț

# Primăria din Iași va muta în subteran cablurile de pe mai multe străzi din oraș. Iată care sunt locațiile vizate



**Primăria Iași a anunțat operatorii economici care dețin cabluri în domeniul public să le mute în subteran sau să le dezafecteze. În cazul în care acest lucru nu se va întâmpla, muncitorii municipalității le vor înlătura**

În multe zone din oraș este o adevărată junglă în ceea ce privește cablurile suspendate de pe stâlpi. Deși în urmă cu 14 ani Consiliul Local din Iași a adoptat HCL 304 din 2011 pentru înlăturarea acestor cabluri, acest lucru nu s-a întâmplat. Acum, primăria a anunțat că va relua campania în ceea ce privește înlăturarea cablurilor.

**Primăria vrea să mute cablurile de pe stâlpi, în subteran**

Estetica orașului are mult de suferit din cauza cablurilor, iar o astfel

de inițiativă este benefică pentru comunitate, doar să fie pusă în practică. Companiile care dețin cablurile au obligația să le mute în subteran sau să le dezafecteze, iar dacă nu se conformează, atunci ar trebui să intervină autoritatea locală. De asemenea, când s-a extins sistemul de supraveghere stradal, au mai fost făcute lucrări în acest sens.

„Primăria Municipiului Iași continuă programul general de curățenie și are în atenție inclusiv aspectul inestetic al cablurilor aeriene. Municipalitatea a trimis adrese către toți administratorii sau deținătorii de rețele de cablu (curent electric, telefonie, internet) prin intermediul căreia le-a solicitat să își eticheteze toate cablurile pe care le dețin și care sunt în uz, să le dezafecteze pe cele nefuncționale și, respectiv, să le mute în subteran, acolo unde este posibil. După expirarea termenelor comunicate sau în situații în care operatorii nu s-au conformat, echipele Serviciului Public SA au demontat cablurile fără proprietar declarat sau identifi-

cat”, au transmis reprezentanții Primăriei Iași.

Pentru următoarea perioadă, au fost stabilite mai multe zone unde se vor efectua lucrări.

„În perioada următoare vor fi făcute intervenții similare, de îngropare sau dezafectare, pe: Str. Lascăr Catargi; Str. Sf. Lazăr; Bd. Chimiei – tronsonul cuprins între Pod Tudor Vladimirescu și Pod Metalurgiei – pe ambele sensuri; Bd. Profesor Dimitrie Mangeron; Calea Chișinăului. Acțiunile vor continua în toate zonele orașului”, au mai precizat reprezentanții primăriei.

**Muncitorii au intervenit și în alte zone**

Din informațiile transmise de primărie, în ultimii ani au fost lucrări în acest sens și în alte zone. Totuși, acestea nu au fost finalizate complet și încă mai există cabluri suspendate. Rămâne de văzut dacă acest proiect va putea fi dus la final, deși acest lucru trebuia să se termine mult mai rapid. Cablurile pe-

luate de primărie vor fi valorificate, iar banii vor ajunge la bugetul local. De asemenea, primăria a încasat sume importante din serviciul de parcări.

„În perioada 2020 – 2024 au fost făcute lucrări de mutare în subteran a cablurilor de telecomunicații de pe: Bd. Regele Mihai I; Aleea Grigore Ghica Vodă; Șos. Națională – Podu Roș; Șos. Păcurari; Str. Păcurari; Str. Elena Doamna; Str. Gavril Muzicescu; Șos. Nicolina; Str. Palat; Str. Mânăstirea Dancu; Str. Armeană; Str. Bărboi; Str. Sf. Sava; Str. Agatha Bârsescu; str. I. C. Brătianu. În aceeași perioadă au fost dezafectate, total sau parțial, cablurile abandonate de pe: Str. Sarmisegetuza; Str. Sărăriei; Str. Cuza Vodă; Str. Arcu; Str. Vasile Alecsandri; Str. Dumbrava Roșie; Str. Niciman; Str. Costache Negri”, au precizat reprezentanții Primăriei Iași.

Primăria continuă proiectul cu mutarea cablurilor în subteran, în următoarea perioadă.

**Petronel ȘTEFAN**

# Telenovelă în sala de judecată! Un bărbat din Vaslui, acuzat că și-a violat fiica, i-a șocat pe judecătorii ieșeni: „Am confundat-o cu soția”

Un bărbat din Vaslui este acuzat că și-a violat fiica de 15 ani într-un mod repetat. După ce a primit sentința de condamnare de 11 ani de închisoare, acesta a făcut contestație la Curtea de Apel Iași, unde afirmă că nu este vinovat. Mai mult de atât, declară că a fost doar un moment în care acesta a confundat-o pe fiică cu soția sa.

## Un bărbat din Vaslui este acuzat că și-a violat fiica

Marinel Apostoaie, un bărbat din Vaslui, a fost condamnat, pe data de 15 noiembrie 2024, la 11 ani de închisoare pe motiv că și-a violat în mod repetat fiica minoră de 15 ani. După ce și-a aflat sentința, acesta a făcut contestație la Curtea de Apel Iași. Pe 27 ianuarie 2025, a fost primul termen de judecată, unde bărbatul a afirmat că nu este vinovat.

„Nu sunt vinovat deloc de acuzațiile ce mi se aduc, am fost condamnat degeaba. Este adevărat cum am declarat la judecătorie, că pe 1 martie 2024 a fost o situație. Am confundat-o pe fiica mea cu soția, dar când am observat că e fiica, am încetat. Doar m-am așezat în pat lângă ea și când am văzut că este ea, am fugit. Nu am întreținut relații sexuale cu fiica mea, ferească Dumnezeu! Nu am intrat niciodată peste fiica mea când se dezbrăca”, a declarat Marinel Apostoaie, inculpatul.

De asemenea, bărbatul afirmă că cel care a violat-o pe fiica lui este de fapt iubitul ei, cu care fata vorbea și se vedea ocazional – aceste declarații fiind aduse pentru prima dată în dosar.

„În acea dimineață, pe 20 februarie 2024, nu am găsit-o pe fiica mea în bucătărie, unde dormea, și i-am zis soției să o caute. Am căutat-o la



veceu și la locuința mamei mele, și nu era. Atunci am sugerat să meargă la locuința lui Barabulă, acesta fiind un băiat cu care fiica mea vorbea cu el pe telefon, seara. Soția mea a adus-o pe fiica noastră din casa lui Barabulă Ionuț și mi-a atras atenția să nu mă iau de ea, atunci am mers în cameră și am văzut că avea pulover pătat de sânge, și soția mea a zis că fiica noastră nu mai este fată mare. Fiica mea a fost violată de către Barabulă Ionuț, prietenul ei”, a specificat în instanță Marinel Apostoaie.

## Fiica minoră a bărbatului era amenințată de iubitul ei

Marinel Apostoaie afirmă că iubitul fetei, Ionuț Barabulă, a amenințat-o și i-a zis să depună plângere pe numele tatălui ei.

„Acest Barabulă a amenințat-o pe fiica mea și i-a spus să mă bage pe mine la pușcărie. I-a zis că, dacă nu va face asta, va da foc la casă, mă

omoaară pe mine. Pe 20 februarie 2024 nu am sesizat autoritățile, întrucât fiica mea nu mi-a spus nimic. Am aflat de acuzațiile mele abia când am ajuns la judecătorie. Fata, când eram la pușcărie, mi-a spus că procedează în acest fel pentru că era amenințată de Barabulă că ne dă foc la casă. Nu am declarat nimic despre faptul că fiica mea a fost violată de către Barabulă Ionuț, până în ziua când am primit condamnarea de 11 ani de la Judecătoria Vaslui. În acel moment, am vorbit la telefon cu soția mea și am întrebat cine este persoana vătămată, și mi-a zis că este fiica mea. Atunci i-am zis să o întrebe pe fată ce și cum s-a întâmplat. Să zică tot despre Barabulă, să facă declarații la dosar, și eu să fac apel în Iași. Ea, acum, nu mai este în relație cu Barabulă”, a explicat Marinel Apostoaie.

Instanța a rămas în pronunțare referitor la bărbatul care este acuzat că și-a violat fiica.

Marinela CHHA

## Bursa bârfelor



### Dom` manager merge cu Ambulanță drept taxi

Iaca babele s-au gândit să vă povestească câte ceva despre managerul Antonică Florică, de la fabrica de copii. Ieri dimineață, managerul

pleca cu o Ambulanță din curtea spitalului. Babele, când au văzut una ca asta, s-au interesat să vadă dacă îi este rău sau ceva. Au dat babele câteva telefoane, și surpriză! Am aflat de la prietenul lui că folosește Salvarea pe post de taxi. Unde are nevoie cu nino-nino, se duce... Apăi, rușine domn manager, rușine!

### Elevii, forțați să aleagă între pregătire la casa profesoarei sau corigenți?

Babele bârfitoare au mai aflat una bună despre o doamnă profesoară care se pare că a găsit formula succesului... financiar, nu matematic. Ginina Pârțiu, profă de matematică la Colegiul Național „Mișu Emenescu”, are o metodă „inovatoare” de a-și stimula elevii: le sugerează subtil să facă pregătire cu ea, altfel aceștia riscă să vadă cum arată corigența de aproape. Cum necum, cine trecea pragul „cabinetului de pregă-

tire” scăpa ca prin minune de note mici! Dar stați, că nu se oprește aici: la ore, doamna Pârțiu e mai mult preocupată să navigheze pe site-uri de shopping, comandând haine, decât să rezolve ecuațiile. Se pare că nu doar elevii fac calcule, ci și dânsa, dar pe un alt tip de „coș”... Profă, dragă, ai cam încurcat catedra cu podiumul de modă!

### Fără șpagă, domnu` doctor nu mișcă un ac

La final de rubricuță, babele s-au gândit să vă povestească ceva despre un doftor de la spitalul de copii. Nu o să-i dea babele numele, pentru că ar fi jenant, dar vă spun că este pe secția de OReLe. Dacă cineva ajunge cu un copil la el, nu mișcă un ac până nu primește minimum 200 de lei. Se face că are treabă, că este prins, și tot așa. Desigur, se schimbă total când simte miros de bani. E rușinos, domnu` doctor, să știți...